
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

AUBÀ FLEIX, MIGUEL JOSÉ (GPER)
AYATS I BARTRINA, JOAQUIM (GPER)
AZAMAR CAPDEVILA, ANNA (GPER)
CASTEL FORT, LAURA (GPER)
CASTELLANA GAMISANS, XAVIER (GPER)
CORTÈS GÈS, MIRELLA (GPER)
ESTRADÉ PALAU, MIQUEL ÀNGEL (GPER)
MARTÍ DEULOFEU, JORDI (GPER)
MASIH NAHAR, ROBERT (GPER)
PICORNELL GRENZNER, BERNAT (GPER)
PÉREZ ESTEVE, ELISENDA (GPER)
RUFÀ GRÀCIA, JOSEP (GPER)

684/029955

AUTORES:

30/11/2017 02:05

XII

74517
Expediente:

D. MIGUEL JOSÉ AUBÀ FLEIX Senador electo por Tarragona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO DE ESQUERRA REPUBLICANA, D. JOAQUIM AYATS I 
BARTRINA Senador electo por Girona, del GRUPO PARLAMENTARIO DE 
ESQUERRA REPUBLICANA, Dª ANNA AZAMAR CAPDEVILA Senadora electa por 
Lleida, del GRUPO PARLAMENTARIO DE ESQUERRA REPUBLICANA, Dª LAURA 
CASTEL FORT Senadora electa por Tarragona, del GRUPO PARLAMENTARIO DE 
ESQUERRA REPUBLICANA, D. XAVIER CASTELLANA GAMISANS Senador electo
por Lleida, del GRUPO PARLAMENTARIO DE ESQUERRA REPUBLICANA, Dª 
MIRELLA CORTÈS GÈS Senadora designada por el Parlamento de Cataluña, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE ESQUERRA REPUBLICANA, D. MIQUEL ÀNGEL 
ESTRADÉ PALAU Senador electo por Lleida, del GRUPO PARLAMENTARIO DE 
ESQUERRA REPUBLICANA, D. JORDI MARTÍ DEULOFEU Senador electo por 
Girona, del GRUPO PARLAMENTARIO DE ESQUERRA REPUBLICANA, D. 
ROBERT MASIH NAHAR Senador electo por Barcelona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO DE ESQUERRA REPUBLICANA, D. BERNAT PICORNELL 
GRENZNER Senador designado por el Parlamento de Cataluña, del GRUPO 
PARLAMENTARIO DE ESQUERRA REPUBLICANA, Dª ELISENDA PÉREZ 
ESTEVE Senadora electa por Girona, del GRUPO PARLAMENTARIO DE 
ESQUERRA REPUBLICANA y D. JOSEP RUFÀ GRÀCIA Senador electo por 
Tarragona, del GRUPO PARLAMENTARIO DE ESQUERRA REPUBLICANA, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Un grupo de padres de alumnos de primaria del colegio Lestonnac de Lleida, ha 



denunciado públicamente la presencia de pelotas de goma en el interior de dicho 
centro educativo, las cuales, afirman,  fueron regaladas por miembros de la Policía 
Nacional. Algunos alumnos las han ido usando como juguetes en sus horas del 
recreo, hasta que han sido requisadas por personal docente del centro al percatarse 
de su existencia.

Cabe recordar que el uso de las pelotas de goma está prohibido en Catalunya desde 
el abril del 2014.

¿Qué valoración hace el Gobierno del hecho que miembros de la Policía Nacional 
obsequien con "muestras" de pelotas de goma a la ciudadanía, entre ellos, niños de 
primaria?
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